
ПРОТОКОЛ № 4 
засідання атестаційної комісії

Кропивницького фахового коледжу харчування та торгівлі

«27» лютого 2026 року
Присутні:
Г олова атестаційної комісії -  Тетяна БАРНА, в.о. директора коледжу.
Секретар атестаційної комісії -  Г алина ДИБЕНКО, методист коледжу.

Члени атестаційної комісії:
Інна КІПІОРО - заступник директора з навчальної роботи;
Анжела ЄФІМОВА - голова циклової комісії технології та хімії, викладач;
Вікторія ХИЖЕВСЬКА - голова циклової комісії суспільно-гуманітарних 

дисциплін, викладач;
Інна ГЕРОШЕНКО -  завідувач економічного відділенням, викладач-методист;
Інна ЩЕРБАК - голова циклової комісії обліково-економічних дисциплін, 

голова профкому, викладач-методист.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ
1. Про хід вивчення системи роботи педагогічних працівників, які 

атестуються, членами атестаційної комісії.
2. Про готовність документації щодо атестації педпрацівників коледжу.

I. СЛУХАЛИ:

Голову атестаційної комісії Тетяну БАРНУ, яка поінформувала про стан 
вивчення системи роботи педагогічних працівників, що атестуються у 2025/2026 
навчальному році. Було зазначено, що згідно з графіком роботи атестаційної 
комісії, протягом міжатестаційного періоду та безпосередньо у поточному році 
членами комісії проводилося комплексне вивчення професійної діяльності 
викладачів.

ВИСТУПИЛИ:
Члени атестаційної комісії:
Тетяна БАРНА в.о. директора коледжу, голова атестаційної комісії 

проаналізувала інформацію в міжатестаційний період Людмили МІЩЕНКО в 
якому надана наступна інформація:

Міщенко Людмила Миколаївна працює в Кропивницькому коледжі 
харчування та торгівлі на посаді викладача з предмету «Математика» з 01 вересня 
2023 року.

Працювала над створенням конспектів лекційних і практичних занять з 
предмету «Математика».

Створила на платформі «ВСЕОСВІТА» та платформі «На Урок» тестові 
завдання з предмету математики, отримала Свідоцтво про публікацію на сайті



vseosvita.ua, (82 тестових завдання), отримала чотири сертифікати, які 
підтверджують публікацію навчального матеріалу.

З метою використання інноваційних форм і методів навчання, створила 
інтерактивні вправи та тести для роботи в групах та парах; матеріали для 
супроводу лекційного матеріалу ( презентацій) для засвоєння навчального 
матеріалу під час онлайн -  навчання, створила відеоуроки з різних навчальних тем.

Брала участь в інтернет-конференції «Інклюзивне навчання з використанням 
ІКТ: цифрові інструменти, які допомагають», отримала свідоцтво про набуття 
компетентностей передбачених стандартами освіти.

Організувала студентів І -ІІ курсів до участі у XXIV Всеукраїнській інтернет 
олімпіаді «На урок» з математики, отримала свідоцтво про підготовку учнів.

Переможцями стали:
- Жилун Жанна ( група ХТ-20) отримала Диплом ІІ ступеня;
- Ксенофонтова Єлизавета ( група ХТ-20) отримала Диплом ІІІ ступеня;
- Ісмоілова Карина ( група ПТ -14) отримала Диплом ІІ ступеня;
- Ісмоілова Кристина ( група ПТ 14) отримала диплом ІІ ступеня;
- Макаров Олексій ( група ПТ -14 ) отримав диплом ІІ ступеня.
В олімпіаді з математики « Осінь -2025» сертифікати отримали :
Кондратенко Вікторія( ТП -14), Подоліч Катерина ( ОП-23), Шворінь

Анастасія ( ПТ-24).
Проводила разом з колегами ряд виховних заходів під час декади 

загальноосвітніх дисциплін.
Для вдосконалення умінь і навичок з математики підібраний матеріал, 

пов’язаний із застосуванням знань на практиці: задачі -  жарти, ребуси, «корисні 
вправи».

В роботі застосовує методику «Мозковий штурм», коли всі ідеї і думки 
обговорюються, ніхто не критикується, визначається правильна відповідь до 
завдання; «задачі з помилками» - цей прийом замінює опитування студентів.

Використовує в роботі інтерактивні сайти для перевірки знань і умінь 
студентів.

Брала участь у профорієнтаційній роботі в навчальних закладах міста і 
області. проведена зустріч з учнями Кропивницького ліцею «Лінгвістичний», 
профорієнтаційні бесіди з учнями 9 класу «КЗ Новомиколаївська гімназія» м. 
Кропивницького; зустріч з майбутніми абітурієнтами Суботівської 
загальноосвітньої школи І -  ІІІ ступенів», м. Олександрівка та ін.

Проводила виховну роботу з студентами групи ХТ -20 (проводилися класні 
години, виховні заходи на базі бібліотеки ім. Д.Ї Чижевського).

Створила сайт циклової комісії загальноосвітніх дисциплін, який 
систематично поповнюється різним інформаційним матеріалом.

Проводиться індивідуальна робота з батьками студентів групи з метою 
покращення результатів навчання студентів групи, та профілактики пропусків 
занять без поважної причини.

Брала участь у всеукраїнській онлайн -  конференції з підвищенням 
кваліфікації «Теорія і практика використання педагогічних технологій у ЗДО і 
ЗЗСО», « Розвиток педагогічно -професійної компетентності. Алгоритм роботи із 
сучасними онлайн інструментами. Сервіси Google та штучний інтелект».



Взяла участь у підвищенні кваліфікації голів циклових комісій закладів 
фахової передвищої освіти «Педагогічні інноваційні процеси у закладах фахової 
передвищої освіти» .

З метою популяризації точних наук, зокрема, математики, створила розробку 
виховного заходу з математики «Математичний калейдоскоп». (Захід проводився 
для групи ХТ -10)

Брала участь в інтернет -  конференції «Інклюзивне навчання з використанням 
ІКТ: цифрові інструменти, які допомагають», отримала Свідоцтво про набуття 
компетентностей передбачених стандартами освіти, та підвищила кваліфікаційний 
рівень з теми» Основи психопідтримки: як вчителям працювати з дітьми, які 
пережили травматичні події».

Підвищила кваліфікацію за такими напрямками :
1. «Наука про навчання: Що повинен знати кожен вчитель?» 20 годин /0,7 

кредиту ЄКТС
2. «Лайфхаки з використання сервісу LeamingApps в освітньому процесі» 2 

годин / 0,06 кредиту ЄКТС
3. Черкаський національному університеті «Електронні освітні ресурси як 

засоби управління навчально -  виховною діяльністю здобувачів базової загальної 
середньої освіти» 2 годин / 0,06 кредиту ЄКТС

4. Міжнародна Асоціація «KANGOUROU SANS FRONTIERES» в Україні як 
Координатор Міжнародного математичного конкурсу «КЕНГУРУ» 10 годин / 0,3 
кредиту ЄКТС

5. «Подкастинг на уроці: сучасно, цікаво та інформативно» 2 годин /0,06 
кредиту ЄКТС

6. Черкаськоий національний університет ім. Б. Хмельницького український 
освітянський видавничій центр ОРІОН» «Вимоги державного стандарту. Та як їх 
реалізувати в курсі математики 5 класу» 3 годин / 0,1 кредиту ЄКТС

7. STEM-освіти ДНУ ІМЗО STEM -  школа 15 годин / 0,5 кредиту ЄКТС
8. «Інформаційна гігієна» 45 годин / 1,5 кредиту ЄКТС
9. «Медіаграмотність: як не піддаватися маніпуляціям» 30 годин /1 кредит 

ЄКТС
10. Алгоритми роботи з сучасними онлайн -інструментами. Сервіси Google та 

штучний інтелект» 30 годин /1 кредит ЄКТС
11. «Педагогічні інноваційні процеси у закладах фахової передвищої 

освіти» 16 годин /0,53 кредиту ЄКТС
12. «Інклюзивне навчання з використанням ІКТ: цифрові інструменти, які 

допомагають» 10 годин /0,33 кредиту ЄКТС
13. «Долаємо гендерні стереотипи разом» 3 години / 0,1 кредиту ЄКТС
14. «Основи психопідтримки: як вчителям працювати з дітьми, які пережили 

травматичні події» 23 години / 0,8 кредиту ЄКТС.
15. Розвиток професійної компетентності викладачів математики закладів 

фахової передвищої освіти 30 годин / 1 кредиту ЄКТС.
Разом 240 годин / 8 кредитів ЄКТС.
Приймала участь у Піфагор Всеукраїнська онлайн конференція Теорія і 

практика використання педагогічних технологій у ЗДО і ЗЗСО. Тема: «Розвиток 
професійно -педагогічної компетентності.



В навчальному процесі використовує різні платформи: На Урок, Всеосвіта, 
leamingApps, ресурси дошки Gynzy, сервіси Google та штучний інтелект.

Інна КІПІОРО заступник директора з навчальної роботи, проаналізувала 
інформацію в міжатестаційний період Наталі ПРИСЯЧ, а саме:

Присяч Наталя Дмитрівна працює в Кропивницькому фаховому коледжі 
харчування та торгівлі на посаді завідувача технологічного відділення та викладача 
предметів «Правознавство», «Історія України», та навчальних дисциплін «Основи 
правознавства» та «Історія України» з 1 вересня 2022 року.

На заняттях застосовує такі освітні платформи, як: Google Classroom, «На 
Урок», відеоконференцзв’язок Zoom, ознайомилася та почала використовувати 
NotebookLM.

У процесі навчання та виховання здобувачів освіти формує у них ціннісне 
ставлення до принципів загальнолюдської моралі, соціального «Я», культурно - 
національних, духовних, історичних цінностей України.

Викладач Присяч Н.Д. систематично займається самоосвітою та 
самовдосконаленням. В міжатестаційний період 2021-2026рр. було пройдено курси 
підвищення кваліфікації у формі семінарів, вебінарів, конференцій тощо 
(загальною кількістю 1075 годин) за напрямами:

«Формування предметної компетенції на заняттях з історії» ( 30 год.), 
«Історичний аспект становлення правової освіти в Україні» (210 год.), 
«Мовленево-комунікативний аспект сучасного педагога» (15 год.),
«Актуальні проблеми викладання історико-правових дисциплін в системі 

сучасної освіти» ( 210 год.),
«Цифрова трансформація освіти: роль штучного інтелекту в модернізації 

освітнього процесу. Інклюзія.» (30 год.),
«Знати, як допомогти» онлайн-курс про базові принципи психології для 

роботи з травмами в дітей та дорослих (6 год.),
«Усе, що треба знати для забезпечення прав підлітків в Україні (20 год.), 
«Сучасні технології надання якісних освітніх послуг у форматі змішаного 

навчання. Історія та право» (210 год.),
«Школа для всіх (організація інклюзивного освітнього середовища) ( 30 год.), 
«Мовити. Мотиви»(специфіка вивчення української мови) (8 год.),
«Цифровий учитель» (30 год.),
«Вчителі 2:0 онлайн-курс із професійного розвитку та наставництва» (30 год.) 

та ін.
У міжатестаційний період Наталею Дмитрівною не має підтвердження 

упровадження і поширення методики компетентніного навчання та нових освітніх 
технологій. Професійної підтримки та допомоги педагогічним працівникам не 
надала.

За період роботи у коледжі не була залучена до участі у процедурах і заходах, 
пов'язаних із забезпеченням якості освіти та впровадження інновацій, педагогічних 
новацій і технологій у системі освіти.

Підтверджень щодо перемог у регіональних, всеукраїнський, міжрегіональних 
олімпіадах, конкурсах , змаганнях, тощо Наталі Дмитрівни чи здобувачів освіти під 
її керівництвом не надавала.



Як завідувач технологічного відділення Присяч Н.Д. організовує та здійснює 
керівництво освітньою діяльністю на відділені. У співпраці з адміністрацією 
коледжу та педагогічними працівниками спрямовує свою діяльність на підготовку 
висококваліфікованих спеціалістів. Організовує ведення та аналіз успішності 
студентів, здійснює контроль за дисципліною студентів та дотримання ними 
правил внутрішнього розпорядку. Контролює правильне і своєчасне ведення 
викладачами плануючої та звітної документації, журналів навчальних занять.

В рамках тижня права, як завідувач технологічного відділення та викладач 
дисципліни «Основи правознавства» організувала зустріч здобувачів освіти 
коледжу з завідувачем кафедри екстримальної та кризової психології на 
громадських засадах Донецького державного університету внутрішніх справ, 
кризовим психологом Фоменко Андрієм Григоровичем (тема зустрічі: Запобігання 
правопорушень серед підлітків).

Також, в рамках проведення тижня права в Кропивницькому фаховому 
коледжі харчування та торгівлі, завідувачкою технологічного відділення Наталею 
ПРИСЯЧ, було організовано оглядово-пізнавальну екскурсію до Кіровоградського 
науково-дослідного експертно-криміналістичного центру МВС України. З 
особливостями роботи центру в умовах військового стану, здобувачів освіти 
коледжу ознайомив провідний фахівець з організації наукової роботи відділу 
забезпечення КНДЕКЦ МВС України Коломоєць Олександр Дмитрович, завідувач 
сектору дактилоскопічних досліджень ВКВД Володимир Антоненко, головний 
судовий експерт вибухотехнічних та пожежотехнічних досліджень Аркадій 
Прошаренко, старший судовий експерт сектору фізико-хімічних досліджень 
Олександр Пушкар.

Разом зі здобувачами освіти технологічного відділення (групи ХТ-20, ХТ-16у) 
Кропивницького фахового коледжу харчування та торгівлі, взяла участь в 
інтерактивному парламентському онлайн-уроці, присвяченому особливостям 
діяльності законодавчої гілки влади, її комітетів та народних депутатів, способами 
взаємодії з Українським Парламентом.

Завідувач технологічного відділення Присяч Н.Д. брала активну участь у 
підготовці технологічного відділення до акредитаційної експертизи ОПП «Харчові 
технології».

Як завідувач відділення, Присяч Н.Д. бере участь: у складанні розкладу занять 
і корегує його у зв’язку з виробничою необхідністю; у роботі педагогічної, 
стипендіальної, методичної ради, інструктивно-методичних нарадах і забезпечує 
виконання їх рішень. Здійснює контроль за виконанням навчального плану та 
програм.

Підтримує постійний зв'язок з батьками студентів, особами, які їх замінюють, 
проводить індивідуальну роботу зі студентами.

Як завідувач відділення, Присяч Н.Д. систематично проходить підвищення 
кваліфікації завідувачів відділень закладів фахової передвищої освіти: 
«Впровадження інноваційних технологій в освітній процес», «Упровадження 
новітніх педагогічних методик та цифрових технологій в освітній процес в умовах 
інноваційних трансформацій сучасної освіти».

Присяч Н.Д. брала участь у: Міжнародній науковій інтернет-конференції 
«Актуальні дослідження юридичної та історичної науки» (доповідь на тему:



«Правове регулювання відновлення та розвитку інфраструктури після воєнних 
дій»);

Х Міжнародній науково-практичній конференції (доповідь на тему: 
«Розбудова інноваційних економіки, менеджменту та освіти в умовах нової 
соціальної реальності» ( доповідь на тему: «Людський капітал як фактор 
національної безпеки: виклики міграції та демографічної кризи в Україні»);

Міжнародному науково-практичному форуму: «Педагогічна майстерність 
майбутнього вчителя: поступ, становлення, удосконалення і зростання» (доповідь 
на тему: «Вплив академічної доброчесності на формування партнерських відносин 
між викладачем і студентом») .

Присяч Н.Д. бере участь в Днях відкритих дверей та профорієнтаційній 
діяльності коледжу.

Інна ГЕРОШЕНКО, завідувачка економічним відділенням проаналізувала 
інформацію в міжатестаційний період Наталії БУБЕРЕНКО в якому надана 
наступна інформація:

Буберенко Наталія Олексіївна працює в Кропивницькому коледжі 
харчування та торгівлі на посаді викладача з навчальних дисциплін «Організація і 
технологія торговельних процесів», «Обладнання підприємств торгівлі», 
«Товарознавство та мікробіології харчових продуктів», «Товарознавство 
непродовольчих товарів» з 01 вересня 2019 року.

За час роботи в коледжі показала високий рівень професійної компетентності. 
Заняття проводить на високому теоретичному і методичному рівнях. Під час 
проведення занять використовує сучасні форми і методи навчання, які 
передбачають моделювання реальної діяльності в умовах створення проблемних 
ситуацій (елементи ділових ігор, різні варіанти організації роботи малими 
групами), сучасні технічні засоби навчання, різноманітний роздатковий матеріал. 
Активно впроваджує у своїй діяльності такі віртуальні освітні платформи, як: 
Google Classroom, «НаУрок», «Всеосвіта», відеоконференції зв’язок Zoom, Meet, 
почала використовувати NotebookLM.

Методичною проблемою викладача є «Підготовка конкурентоспроможного 
фахівця для сучасного регіонального ринку праці через інноваційні педагогічні 
технології».

Буберенко Н.О. бере участь в засіданні робочої групи з розробки освітньо- 
професійної програми «Товарознавство та підприємництво» спеціальності 076 
«Підприємництво та торгівля»/ D7 Торгівля.

Викладач проводить значну роботу, бере участь у засіданнях педагогічної 
ради, циклової комісії. Нею підготовлені методичні рекомендації:

• по проведенню семінарського заняття з навчальної дисципліни 
«Організація і технологія торговельних процесів» по темі: «Культура та якість 
торговельного обслуговування» для здобувачів освіти спеціальності 076 
«Підприємництво, торгівля та біржова діяльність»;

• з методики по проведенню лекційного заняття по темі «Споживні 
властивості товарів» в умовах дистанційного заняття з навчальної дисципліни 
«Теоретичні основи товарознавства» для здобувачів освіти спеціальності: 076 
«Підприємництво, торгівля та біржова діяльність»;



• з методики проведення практичного заняття з теми «Оволодіння 
навичками роботи на РРО» з навчальної дисципліни «Обладнання підприємств 
торгівлі» для здобувачів освіти спеціальності 076 «Підприємництво та торгівля»;

• з освітньої компоненти «Організація і технологія торговельних 
процесів» по методиці проведення лекційного заняття з теми «Особливості 
продажу непродовольчих товарів» для здобувачів освіти спеціальності О 7 
Торгівля.

Буберенко Наталія Олексіївна брала участь у розробці Освітньої програми для 
проведення курсів підвищення кваліфікації професійного навчання з професії 
«Продавець продовольчих товарів/продавець непродовольчих товарів», за 
напрямом «Сучасні інновації в роботі працівників торгівлі» (жовтень 2024 року), 
було здійснено підготовку слухачів від Обласного центру зайнятості населенні в м. 
Кропивницький.

Викладач Буберенко Н.О. брала участь в акредитаційній експертизі ОПП 
«Товарознавство та підприємництво».

Викладач Буберенко Н.О. в міжатестаційний період має 319 годин підвищення 
кваліфікації також курси підвищення кваліфікації за програмами:

Інноваційні методики навчання на прикладі дисциплін «Обладнання 
підприємств торгівлі», «Біржова діяльність», «Електронна комерція» у 
Полтавський університет економіки і торгівлі. Навчально-науковий інститут 
проєктів та підвищення кваліфікації в обсязі -  30 годин (2026 р.);

«Розвиток професійних компетентностей сучасного педагогічного працівника 
на прикладі дисциплін «Організація і технологія торговельних процесів», 
«Товарознавство харчових продуктів», «Товарознавство непродовольчих товарів»» 
у Полтавський університет економіки і торгівлі. Навчально-науковий інститут 
проєктів та підвищення кваліфікації в обсязі -  30 годин (2025 р.);

«Розвиток викладацької майстерності при застосуванні інтерактивних 
методів навчання (на прикладі навчальної дисципліни «Комерційна діяльність», 
«Товарознавство та мікробіологія харчових продуктів», «Теоретичні основи 
товарознавства»)» у ВНЗ Укоопспілки «Полтавський університет економіки і 
торгівлі» Навчально-науковий інститут проєктів та підвищення кваліфікації в 
обсязі -  30 годин (2023 р.);

«Використання інформаційно -  комунікативних та цифрових 
компетентностей» у ВНЗ Укоопспілки «Полтавський університет економіки і 
торгівлі» Міжгалузевий інститут підвищення кваліфікації та перепідготовки 
спеціалістів в обсязі -  30 годин (2022р.);

«Основи андрагогіки. Особливості роботи із здобувачами фахової передвищої 
освіти. Технології дистанційного навчання в організації освітнього процесу» у 
НАПН України. ДЗВО «Університет менеджменту освіти» Білоцерківський 
інститут неперервної професійної освіти в обсязі -  30 годин (2021 р.);

«Мовленнєво-комінікативний аспект діяльності сучасного педагога» в 
Центральноукраїнському державному університеті імені Володимира Винниченка 
в обсязі -  15 годин (2023 р);

онлайн-курс «Школа стійкості», де здобула знання та навички з 
психосоціальної підтримки педагогів та дітей - 30 годин (2024 р.);



онлайн-курс «Школа для всіх» підвищила рівень загальних та фахових 
компетентностей щодо організації інклюзивного освітнього середовища -  30 годин 
(2025 р.);

«Безпечний контент у цифровому світі: виклики та рішення для освіти» - 
розуміння правил формування безпечного цифрового освітнього середовища у 
КЗВО «Вінницька академія безперервної освіти» - 3 години (2025 р);

«Форум академічної доброчесності» у Вінницький технічний фаховий коледж, 
громадська організація «Прогресильні» - 6 годин (2025 р);

«Долаємо гендерні стереотипи разом» у Го «Ла Страда-Україна» - 3 години 
(2025 р.);

«Рішення GOOGLE FOR EDUCATION для автоматизації оцінювання та 
формування підсумкових документів та звітів» у ТОВ «Академія цифрового 
розвитку» - 2 години (2022 р.);

«Створення інтерактивних електронних підручників» у Навчально- 
методичний центр професійно-технічної освіти у Сумській області -  3 години (2021
р.);

«Google Classroom: алгоритм використання та можливості для організації 
дистанційного навчання» ТОВ «На Урок» - 2 години (2021 р.);

«Ефективна і зручна організація дистанційного навчання за допомогою 
інноваційних тестів» у ТОВ «Всеосвіта» - 4 години (2021 р.);

Щоб забезпечувати якісний освітній процес, адаптуватися до змін, розвивати 
творчий потенціал, уникати інтелектуального застою та формувати особистість 
фахівця викладач Буберенко Н.О. займається самоосвітою, а саме:

> пройшла стажування без відриву від виробництва в будівельно- 
господарському гіпермаркеті «Епіцентр К» ТОВ «Епіцентр К», згідно 
індивідуальної програми стажування за напрямом підвищення кваліфікації з 
розвитку професійних компетентностей, опанування новітніми технологіями в 
обсязі 10 годин (2026 р.),

> участь у VII Всеукраїнській науково-практичній конференції «Нові 
інформаційні технології управління бізнесом», Спілка автоматизаторів бізнесу -  8 
годин (у 2024 р.);

> участь у ІХ Всеукраїнській науково-практичній конференції «Нові 
інформаційні технології управління бізнесом», Спілка автоматизаторів бізнесу -  8 
годин (2026 р.);

> участь в VI відкритому навчально-методичному міжгалузевому семінарі 
«Сучасні методичні аспекти викладання дисциплін інженерії програмного 
забезпечення та бізнесу»: Секція 2. Методика викладання дисциплін, пов’язаних з 
організацією та веденням бізнесу, у Національний аерокосмічний університет ім. 
М.Є. Жуковського «Харківський авіаційний інститут - 30 годин (2023 р.);

> участь в VII відкритому навчально-методичному міжгалузевому 
семінарі «Сучасні методичні аспекти викладання дисциплін інженерії програмного 
забезпечення та бізнесу»: Секція 2. Методика викладання дисциплін, пов’язаних з 
організацією та веденням бізнесу, у Національний аерокосмічний університет 
ім.М.Є.Жуковського «Харківський авіаційний інститут - 30 годин (2024 р.);

> участь у Всеукраїнській науково-практичній онлайн-конференції для 
педагогів з питань цифрової грамотності на тему: «Безпечний інтернет в освіті:



кібербезпека та медіаграмотність педагога» у КЗ «Інститут післядипломної 
педагогічної освіти Чернівецької області» - 3 години (2025 р.);

> була учасником ІІІ Міжнародної науково-практичної інтернет- 
конференції «Актуальні аспекти розвитку STEAM-освіти в умовах євроінтеграції», 
що проходила базі Донецького державного університету внутрішніх справ (2025
р.);

> пройшла тестування до Міжнародного дня миру в межах Національного 
Фестивалю «Код Нації» та до Г лобального тижня медіаграмотності - Національний 
проєкт з медіаграмотності «Фільтр» Міністерства культури та стратегічних 
комунікацій України - отримала сертифікати (2024 р.).

Викладач займається інноваційною роботою у співавторстві з Черевичною Н.І. 
та Грін Н.М. в 2023 році опублікували навчальний посібник «Ідентифікація та 
дегустаційний аналіз смакових товарів (алкогольні напої)».

Викладач Буберенко Н.О. щорічно бере участь у презентації дисциплін 
вільного вибору здобувачів освіти спеціальності 076 «Підприємство та торгівля»/ 
D7 «Торгівля» ОПП «Товарознавство та підприємництво».

Під керівництвом Буберенко Н.О. вісім студентів І курсу пройшли 2 місячний 
курс навчання в освітньому онлайн-проекті «Business Podcast 2023» від компанії 
«Епіцентр К», отримано сертифікати.

Буберенко Н.О. сприяє розвитку фахових компетентностей, творчих 
здібностей здобувачів освіти. Бере участь у підготовці команди здобувачів освіти 
коледжу «Krop-bisnes» до участі Всеукраїнському фестивалі фахової майстерності 
«КомерцФест», у 2021, 2022, 2025 роках отримала подяки та диплом за підготовку 
команди-учасниці та сприяння розвитку професійної та творчої активності 
студентської молоді.

2021 -  з Організація і технологія торговельних процесів -  Михайленко Альона 
(команда отримала нагороду в номінації «Прогресивні та сучасні підприємці»);

2022 -  Організація і технологія торговельних процесів -  Вовкожа Аліна 
(команда отримала Нагороду в номінації «Знавці сучасного ринку» «Сучасні знавці 
ринку»);

2025 -  Товарознавство непродовольчих товарів - Сєрьогіна Елизавета 
(номінація «Кращі бізнес-експерти»).

Викладач під час викладання освітньої компоненти «Організація і технологія 
торговельних процесів» долучається до інформаційної платформи ГУ 
Держпродспоживслужби «Школа досвідченого споживача» та організовує зустрічі 
з начальником відділу контролю у сфері торгівлі, робіт та послуг управління 
захисту прав споживачів та контролю за регульованими цінами 
Держпродспоживслужби в Кіровоградській області Лілією Будніковою де 
акцентують увагу на дотриманні законодавства "Про захист прав споживачів", 
елементах культури обслуговування, спілкуванні державною мовою, дотриманні 
антитютюнового законодавства, зокрема проведено:

Буберенко Н.О. співпрацює з Держпродспоживслужбою в Кіровоградській 
області і входить в склад комісії щодо реалізації та знищення використаних під час 
проведення експертизи (випробування) зразків нехарчової продукції, що були 
відібрані в межах здійснення державного ринкового нагляду.

05 березня 2026 року з групою ТП-24 провели виїзне бінарне заняття з 
навчальних дисциплін «Організація і технологія торговельних процесів» (викладач



Наталія Буберенко) і «Реклама та мерчандайзинг» (викладач Наталія Грін) в 
Торговому центрі «Епіцентр» ТОВ «Епіцентр К» із залученням представника 
роботодавця -  комерційного директора Валерія Юхименка.

10 березня 2026 року -  було проведено виїзне практичне заняття із теми 
«Розпізнавання асортименту і оцінка якості іграшок» з навчальної дисципліни 
«Товарознавство непродовольчих товарів». Участь у проведенні заняття взяла 
начальник відділу «Дитячі товари» торговельного центру «Епіцентр» Вікторія 
Ратушна.

Викладач організовує виховні години, екскурсії, волонтерську допомогу, 
зустрічі з представниками ювенальної поліції, кіберполіції, психологами, чергує в 
гуртожитку, бере участі у флешмобах, сприяє розвитку здібностей, формуванню 
високих моральних якостей та національної самосвідомості студентів своєї групи, 
сумлінно виконує обов’язки класного керівника.

Зокрема за вересень-грудень 2025 року зі студентами ТП-14:
У долучилися до глобальної ініціативи -  Всесвітнього дня прибирання 

«World Clean Day» та прибрали листя на закріпленій території нашої групи;
У провела виховну годину «Студенство без стресу: як жити і вчитися з 

радістю» в Обласній універсальній бібліотеці ім. Д.І.Чижевського;
У були присутні на «Інформаційній платформі» згідно Угоди про 

партнерство та співпрацю КФКХТ та Держпродспоживслужби, тема: «Про 
державний нагляд і контроль в сферах: контролю за безпечністю харчової 
продукції, дотримання санітарного законодавства, ціни і ціноутворення, захист 
прав споживачів в період воєнного стану»;

У проводили просвітницьку роботу зі здобувачами освіти групи ТП-14 та 
інспекторами відділу зв’язків з громадськістю управління поліції в Кіровоградській 
області. Мета заходу ознайомлення з основами адміністративної та кримінальної 
відповідальності серед підлітків;

У напередодні Міжнародного дня толерантності з метою залучення 
студентської молоді до формування толерантної поведінки і толерантного 
ставлення до різних груп населення, подолання проявів булінгу, сексизму, 
уникнення мови ворожнечі і дискримінації за будь-якими ознаками організувала 
студентів групи ТП-14 взяти участь в Обласному відкритому конкурсі.

Конкурс проводили у змішаному форматі і студенти групи ТП-14 Вікторія 
Кондратенко та Аліна Андрущенко здобули 1 місце в номінації «Соціальний 
відеоролік», де були нагороджені дипломом та подарунками.

25.11.2025 р. провела відкритий виховний захід на тему «Людина найвища 
цінність» - присвячений одній з найголовніших проблем сучасності -  торгівля 
людьми. Було запрошено представника громадської організації «Чистий аркуш» 
Володимира Мільчака;

в Міжнародний день прав людини (10.12.2025р.) на виховній годині 
обговорювали основні цінності: людську гідність та рівність. Під час заходу було 
використано постери Центру громадських свобод і Харківської академії дизайну і 
мистецтв, які потім розмістили у стінах нашого навчального закладу -  щоб щодня 
нагадувати про важливе!

В другому семестрі 2025-2026 н.р.:



У січні 2026 року під керівництвом класного керівника студентки групи ТП- 
14 взяли участь в обласному конкурсі відеоробіт «З Україною в серці -  єднаємось 
заради ПЕРЕМОГИ!» присвяченому Дню соборності України.

24.02.2026 р. було організовано зустріч студентів групи ТП-14 із старшим 
лейтенантом поліції Євгеном Бондаренко оперуповноваженим відділу протидії 
кіберзлочинам в Кіровоградській області щодо «Кібербезпеки в освіті та 
повсякденному житті: як уберегтись від шахрайства в інтернеті».

17.03.2026р. організовано просвітницький захід «Розпізнавання мінної 
небезпеки та що робити у разі виявлення вибухонебезпечних предметів» - студентів 
ТП-14 інформувала представниця Червоного Хреста України Надія ...

З метою профорієнтаційної роботи бере активну участь в проведенні Днів 
відкритих дверей, Дня гостинності, Професійних пробах, зйомках в Тік Тоці, 
профорієнтаційних заходів та зустрічей з випускниками шкіл міста та області.

Виконувала функціональні обов’язки відповідального секретаря приймальної 
комісії та є технічним секретарем в консультаційному центрі приймальної комісії 
коледжу.

Буберенко Наталія Олексіївна сумлінно виконує посадові обов’язки.

Інна ГЕРОШЕНКО, завідувачка економічним відділенням проаналізувала 
інформацію в міжатестаційний період Наталії ГРІН в якому надана наступна 
інформація:

Грін Наталія Миколаївна працює в Кропивницькому фаховому коледжі 
харчування та торгівлі на посаді викладача з навчальних дисциплін: 
«Товарознавство харчових продуктів», «Теоретичні основи товарознавства», 
«Зовнішньоекономічна діяльність», «Реклама та мерчандайзинг» з 01 вересня 2009 
року.

За час роботи в коледжі показала високий рівень професійної компетентності. 
Заняття проводить на високому теоретичному і методичному рівнях, сумлінно і 
систематично працює над удосконаленням навчально-методичних комплексів 
навчальних дисциплін, що викладає та виробничої практики, забезпечує високу 
якість навчання, досконало знає навчальний матеріал, пов’язує його з практичною 
діяльністю підприємств торгівлі та регіональних виробників продуктів харчування.

Методичною проблемою викладача є: «Впровадження інноваційних 
педагогічних та інформаційно-комунікативних технологій в освітній процес під час 
підготовки конкурентноспроможного фахівця».

Під час проведення занять викладач використовує сучасні форми і методи 
навчання, активно впроваджує у своїй діяльності віртуальні освітні платформи: 
Google Classroom, НаУрок, Всеосвіта. Learning Apрs, Ourboox (створення 
електронних підручників), віртуальну інтерактивну дошку Padlet, 
відеоконференцзв’язок Zoom, Meet, сучасні технічні засоби навчання, 
різноманітний роздатковий матеріал. Основна увага приділяється створенню 
інтерактивних електронних підручників (комплексу навчально-методичного 
забезпечення) з навчальної дисципліни «Товарознавство харчових продуктів», 
«Теоретичні основи товарознавства», мультимедійних презентацій з навчальних 
дисциплін, впровадженню онлайн тестування здобувачів освіти з усіх навчальних 
дисциплін, що викладає.



В міжатестаційний період (2021 -  2026 р.р.) викладач Грін Н.М. підвищила 
кваліфікацію (загальний обсяг ЄКТС 327 годин /10,9 кредитів ЄКТС):

1. Білоцерківський інститут неперервної професійної освіти: дистанційно 
навчання за програмою курсу «Розвиток професійних (фахових) компетентностей 
педагогічних працівників закладів фахової передвищої освіти» обсягом 30 годин / 
Ікредит ЄКТС, 2021 рік.

2. У Вищому навчальному закладі Укоопспілки «Полтавський університет 
економіки і торгівлі» (Міжгалузевому інституті підвищення кваліфікації та 
перепідготовки спеціалістів/Навчально-науковий інститут проєктів та підвищення 
кваліфікації) з курсу:

-  Використання інформаційно-комунікативних та цифрових 
компетентностей» (на прикладі навчальної дисципліни «Товарознавство 
продовольчих товарів» обсягом 30 годин / 1 кредит ЄКТС, 2022 р.),

-  «Розвиток професійних компетентностей сучасного педагогічного 
працівника» на прикладі навчальної дисципліни «Реклама та мерчандайзинг» 
обсягом 30 годин / 1кредит ЄКТС, 2022р., «Товарознавство харчових продуктів», 
«Зовнішньоекономічна діяльність», «Електронна комерція» обсягом 30 
годин/1кредит ЄКТС, 2025 р.

3. В Центральноукраїнському державному університеті імені Володимира 
Винниченка за напрямком: «Розвиток мовних, мовленнєвих, інформаційно- 
комунікативних компетентностей. Програма: «Мовленнєво-комунікативний 
аспект діяльності сучасного педагога», обсягом 30 годин / 1кредит ЄКТС, 2023 р.

4. Національний аерокосмічний університет ім.М.Є.Жуковського 
«Харківський авіаційний інститут» за програмою відкритого навчально - 
методичного семінару: «Сучасні методичні аспекти викладання дисциплін 
інженерії програмного забезпечення та бізнесу», обсягом 30 годин/1кредит ЄКТС, 
2023р., обсягом 30 годин / 1кредит ЄКТС, 2024р.

5. ТОВ «ЕДЮКЕИШНАЛ ЕРА» онлайн-курс:
- «Школа стійкості», обсягом 30 годин/1кредит ЄКТС, 2024 р.;
- «Школа для всіх», обсягом 30 годин/1кредит ЄКТС, 2025 р.
6. Вінницький технічний фаховий коледж, ГО «Прогресильні»: форум 

академічної доброчесності, обсяг 6 годин, 0,2 кредити ЄКТС.
7. КЗ «Інститут післядипломної педагогічної освіти Чернівецької області»: 

науково-практична онлайн-конференція з теми: «Безпечний інтернет в освіті: 
кібербезпека та медіаграмотність педагога» обсягом 3 години / 0,1кредит ЄКТС, 
2025р.

8. КЗВО «Вінницька академія безперервної освіти» за програмою: 
«Безпечний контент у цифровому світі: виклики та рішення для освіти», обсягом 3 
години/0,1кредит ЄКТС, 2025р.

Підвищення кваліфікації голови циклової комісії:
Науково-методичний центр вищої та фахової передвищої освіти за програмою 

підвищення кваліфікації голів циклових комісій закладів фахової передвищої 
освіти:

- «Інноваційна педагогічна діяльність у закладах фахової передвищої 
освіти» 2021р., обсягом 16 годин, 2022р. обсягом 16 годин.

- «Педагогічна інноватика та інноваційні процеси у закладах фахової 
передвищої освіти» обсягом 16 годин, 2023р.;



- «Розвиток інноваційного потенціалу педагогічних працівників в 
закладах фахової передвищої освіти» обсягом 16 годин, 2025 р.

З метою підвищення фахових компетентностей викладач систематично 
займається самоосвітою. Протягом останніх років підвищувала кваліфікацію під 
час вебінарів, онлайн -  майстер - класів: «Створення інтерактивних електронних 
підручників», «Цифрові інструменти Google для організації ефективного 
зворотнього зв’язку між учасниками освітнього процесу під час дистанційного 
навчання», ефективно впроваджує набуті знання та вміння в освітній процес.

З метою розвитку професійних компетентностей, оволодіння новими 
технологіями викладачем Грін Н.М. пройдено стажування на ТОВ «Епіцентр К» за 
напрямком "Розвиток професійних компетентностей, ознайомлення з сучасним 
асортиментом та основними постачальниками хліба та хлібобулочних виробів".

Грін Наталія Миколаївна систематично працює над підвищенням 
професійного рівня. У 2023, 2024, 2026 роках була учасником VI, VII та ІХ 
Всеукраїнської науково-практичної конференції «Нові інформаційні технології 
управління бізнесом».

27-28 листопада 2025 року взяла участь в семінарі: «Формуємо 
підприємницьке мислення молоді», проєкту «Нові можливості для українських 
жінок та молоді», отримано сертифікат про участь у навчанні в обсязі 8 годин.

Викладач Наталія Грін проводить значну методичну роботу, бере участь у 
засіданнях педагогічної ради, робочої групи з розробки освітньо-професійної 
програми «Товарознавство та підприємництво», головою якої являється, циклової 
комісії. В квітні 2025 пройдено акредитаційну експертизу ОПП «Товарознавство та 
підприємництво» ДСЯО України.

Викладачем опубліковано:
- 2021 рік: стаття «Проблеми гармонізації українського законодавства з 

європейськими вимогами щодо географічних зазначень вітчизняних товарів» в 
журналі Global Scientific Trends: Economics and Public Administration (Глобальні 
наукові тенденції: економіка та державне управління) Vol.2/2021. с.5-11. 
(співавторство з к.т.н. Черевичною Н.І.),

- 2022 рік: тези «Сучасні методи захисту спиртних напоїв від 
фальсифікації», опубліковано в збірнику матеріалів Х Міжнародної науково- 
практичної конференції «Хімія, біо- і нанотехнології, екологія та економіка в 
харчовій та косметичній промисловості", 2022. с. 84-87. (співавторство з к.т.н. 
Черевичною Н.І.);

- 2023 рік: навчальний посібник «Ідентифікація та дегустаційний аналіз 
смакових товарів (алкогольні напої): Н. І. Черевична, Н. М. Грін, Н. О. Буберенко. 
-  Харків. Видавець: О. А. Мірошниченко, 2023. -  220 с.

- 2024 рік: стаття «Перспективи використання снекових батончиків у 
складі сухих пайків для військовослужбовців», опублікована в електронному 
журналі "Економіка та суспільство", № 59. 2024.(співавторство з Черевичною Н.І., 
Герошенко І.О.),

- 2024 рік: стаття «Крафтове хлібопечення як аспект української харчової 
ідентичності», опубліковано в Науковому журналі: «Інновації та технології в сфері 
послуг і харчування», Черкаський державний технологічний університет, 2024. 105 
с. (співавторство з Черевичною Н.І.);

https://ouci.dntb.gov.ua/editions/p0r9YAjL/
https://ouci.dntb.gov.ua/editions/p0r9YAjL/


- 2025 рік: тези «Стан розвитку крафтового виробництва продуктів
харчування Кіровоградщини», розміщені в збірнику матеріалів І Міжнародної 
науково-практичної конференції, присвяченої 95-річчю заснування Харківського 
національного економічного університету ім. С. Кузнеця «Актуальні проблеми та 
перспективи розвитку індустрії гостинності і крафтових виробництв», 2025. -  493с. 
(співавторство з Герошенко І.О.).

В 2024 році розроблено Освітню програму професійного навчання з професії 
«Продавець продовольчих товарів/продавець непродовольчих товарів» за 
напрямом «Інноваційна діяльність підприємств торгівлі». З 28 жовтня 2024 року 
розпочато курси підвищення кваліфікації для категорії слухачів: працівників 
закладів торгівлі різних форматів.

Грін Н.М. підготовлені і щороку поновлюються методичні рекомендації по 
написанню курсової роботи з навчальної дисципліни «Товарознавство харчових 
продуктів» для здобувачів освіти спеціальності 076 «Підприємництво та торгівля», 
методичні рекомендації по написанню звіту з виробничої практики» для здобувачів 
освіти спеціальності 076 «Підприємництво та торгівля».

30 листопада 2023 року викладачем Грін Наталією Миколаївною спільно із 
стейкхолдером Долінською Оленою (категорійним менеджером групи молочних 
продуктів ТОВ «Вересень плюс») проведено практичне заняття - воркшоп з 
дегустацією «Його величність -  сир!» з навчальної дисципліни «Товарознавство 
продовольчих товарів» для здобувачів освіти групи ПТ-15 спеціальності 076 
«Підприємництво та торгівля».

15 березня 2024 року за ініціативою Наталії ГРІН проведено гостьове онлайн- 
заняття - майстер-клас "Мистецтво дегустації вина" спільно з к.т.н. Наталією 
Черевичною, доцентом кафедри готельного та ресторанного бізнесу Харківського 
національного економічного університету ім. С.Кузнеця з навчальної дисципліни 
«товарознавство продовольчих товарів». Участь у майстер-класі взяли здобувачів 
освіти спеціальності 076 "Підприємництво та торгівля" груп ПТ-15, ПТ-25 
(категорії 18+).

Щороку викладач Г рін Н.М. проводить виїзні практичні заняття з теми "Хліб 
та хлібобулочні вироби" з навчальної дисципліни "Товарознавство продовольчих 
товарів» на підприємстві ТОВ «КРОПИВНИЦЬКИЙ ХЛІБ» з метою вивчення 
технологічного процесу виробництва, асортименту хліба та хлібобулочних виробів 
та показників якості під час здійснення вихідного контролю.

У квітні 2024 та 2025 року викладачем товарознавства харчових продуктів 
Наталією ГРІН було організовано ознайомчі екскурсії на ТОВ "Традиційна 
броварня "Дудляр" для здобувачів освіти груп ПТ-15, ПТ-24, ПТ-25, ПТ-34. 
Студенти ознайомились із сировиною, технологічним процесом на всіх етапах 
виробництва, асортиментом пива ТМ "Дудляр".

Грін Наталія Миколаївна сприяє формуванню фахових компетенцій, 
здібностей у студентів, формуванню високих моральних якостей, мотивує і залучає 
їх до участі у фестивалях фахової майстерності, конференціях, майстер -  класах. А 
саме:

Щороку (2019 -  2025 р.р.) команда студентів коледжу під керівництвом Грін 
Н.М. брала участь у Всеукраїнському фестивалі фахової майстерності 
«КомерцФест», що проводиться на базі Фахового коледжу технологій бізнесу та



права ім. Лесі Українки (м.Луцьк). Безпосередньо Грін Н.М. підготувала до участі 
у конкурсному завданні «Товарознавець продовольчих товарів»:

- 2021 рік -  Катерину Лупір;
- 2022 рік -  Вікторію Кравець;
- 2023 рік -  Ангеліну Паращенко;
- 2024 рік -  Уляну Балабан;
- 2025 рік -  Вікторію Лещенко.
Команда КФКХТ «Кроп-бізнес», здобула перемогу у номінаціях:
- «Прогресивні та сучасні підприємці» (2021 р.),
- «Сучасні знавці ринку» (2022 р.),
- «Кращі експерти з товарознавства» (2023 р.),
- «Професійні дослідники товарного ринку» (2024 р.),
- «Кращі бізнес-експерти» (2025 р.).
11 листопада 2022 року студентки спеціальності 076 «Підприємництво, 

торгівля та біржова діяльність» Кравець Вікторія (ПТ-34) та Вовкожа Аліна (ПТ- 
24) (керівник Грін Н.М.) взяли участь із доповідями до блоку «Експертиза кави» у 
студентській онлайн-конференції з нагоди Міжнародного Дня якості, що відбувся 
на кафедрі експертизи товарів Харківського національного економічного 
університету за участю товарознавців -  експертів, студентів інших навчальних 
закладів України.

У квітні 2025 року здобувачі освіти групи ПТ-25 під керівництвом Наталії 
ГРІН взяли участь у майстер-класі та дегустації крафтового хліба в кав’ярні 
«Пундики».

З 2024 року започатковано співпрацю з Центром підтримки підприємництва. 
Здобувачі освіти ОПП Товарознавство та підприємництво беруть активну участь у 
тренінгах, вокршопах, бізнес-іграх, що проводить ЦПП. Розпочато залучення до 
проведення лекційних занять представників бізнес-спільноти в конференц-залі 
Центру.

З 2024 року згідно Угоди розпочато співпрацю з ГУ Держпродспоживслужби 
в Кіровоградській області. Для здобувачів освіти спеціальності 076 
«Підприємництво та торгівля» на постійній основі організовуються гостьові 
заняття, зустрічі в межах інформаційної платформи «Школа досвідченого 
споживача» із спеціалістами Управління захисту прав споживачів та контролю за 
регульованими цінами ГУ Держпродспоживслужби. Протягом останніх 5 років 
викладач КФКХТ Наталія ГРІН входить до складу комісії щодо реалізації та 
знищення використаних під час проведення експертизи (випробування) зразків 
нехарчової продукції, що були відібрані в межах здійснення державного ринкового 
нагляду.

Наталія Грін, як голова циклової комісії, організовує проведення заходів під 
час Декади циклової комісії. Безпосередньо проводить фахову онлайн-олімпіаду 
для здобувачів освіти ІІ та ІІІ курсів, виставку творчих робіт «Товар в мистецтві», 
екскурсії на Логістичний центр ТОВ «Вересень плюс», виробничі підприємства 
харчових продуктів нашого міста, знайомить із крафтовим виробництвом, залучає 
стейкхолдерів до освітнього процесу, шляхом проведення гостьових та виїзних 
занять.

З метою сприяння працевлаштування випускників коледжу спеціальності 076 
«Підприємництво та торгівля», Наталія Грін організовує зустрічі із роботодавцями,



а саме: HR-менеджерами ТОВ «Вересень плюс», мережі магазинів «Сільпо», ТОВ 
«Епіцентр К».

Викладач організовує виховні години, екскурсії, воркшопи, тренінги, бізнес - 
ігри, сприяє розвитку soft skills, фінансової грамотності, формуванню високих 
моральних якостей та національної самосвідомості здобувачів освіти спеціальності 
076 «Підприємництво та торгівля»/ D7 «Торгівля», сумлінно виконує обов’язки 
класного керівника групи ПТ-24. Здобувачі освіти групи ПТ-14 (2024 р., класний 
керівник Грін Н.) взяли участь в обласному відкритому конкурсі серед учнівської 
та студентської молоді "Козацькі клейноди" до Дня козацтва та посіли ІІІ місце у 
номінації "Флешмоб".

Значну увагу приділяє проведенню профорієнтаційної роботи. Систематично 
зустрічається із учнями Професійного ліцею сфери послуг та торгівлі, 
Карлівського, Вільненського, Миколаївського ліцеїв, Назарівської та Диминської 
філій.

Грін Наталія Миколаївна сумлінно виконує посадові обов’язки. Користується 
повагою та авторитетом серед колег, студентів коледжу та їх батьків.

Інна ЩЕРБАК, голова циклової комісії обліково-економічних дисциплін 
Проаналізувала інформацію в міжатестаційний період Дмитра ЗЛЕПКА в якому 
надана наступна інформація:

Злепко Дмитро Борисович, викладач, спеціаліст другої кваліфікаційної 
категорії. Працює у Кропивницькому фаховому коледжі харчування та торгівлі з 
2024 року.

Навчався у Кіровоградському державному педагогічному університеті імені 
Володимира Винниченка за спеціальністю: «Педагогіка і методика середньої 
освіти. Математика» за професійною кваліфікацією: «Вчитель математики, фізики 
та астрономії» 2011р., а також отримав ступінь вищої освіти «Магістр» з 
професійною кваліфікацією: «Математик. Викладач математики» 2012 р..

Викладач Дмитро ЗЛЕПКО викладає наступні предмети: «Захист України», 
«Основи військової, військово-медична підготовка та цивільний захист», «Фізику і 
астрономію», за освітньо-професійними програмами: «Харчові технології», 
«Товарознавство та підприємництво», «Облік і оподаткування».

З вересня 2024 по лютий 2026 року (випуск) був куратором групи ХТ-41.
Також є завідувачем кабінету «Безпеки і захисту України» аудиторія 408.
Викладачем проводиться наступна робота:
Навчально - методична:
-  Розроблено робочі навчальні програми з таких предметів: «Захист 

України», «Основи військової, військово-медична підготовка та цивільний захист», 
«Фізика і астрономія».

-  Розроблено методичні матеріали з кожного навчального предмету до 
практичних, лабораторних та лекційних занять.

-  Виготовлено методичні комплекти з усіх навчальних предметів для 
контролю знань студентів: тести, контрольні роботи, предметні, технічні диктанти, 
питання для самоконтролю.

-  Підготовлено методичне забезпечення для самостійної роботи 
студентів денної і заочної форми навчання у відповідності до методичних 
рекомендацій.



-  Завідування кабінетом, робота кабінету у відповідності до «Положення 
про кабінет» у коледжі. Проводить постійне вдосконалення матеріально-технічної 
бази та додаткового обладнання кабінету.

Позааудиторна робота:
-  Періодично викладач проводить навчально-виховні заходи присвячені 

мінній безпеці, першій домедичній допомозі, військово-патріотичному вихованню 
молоді.

-  Щорічно, на початку грудня проводяться спортивно-патріотичні 
змагання присвячені Дню Збройних сил України.

-  Профорієнтаційна робота. Поїздки в школи Знам’янського, 
Кам’янського, Олександрівського районів та школи міста.

Підвищення кваліфікації:
-  «Захист України. Підвищення кваліфікації», 13.09.2024, 30 годин /1 

кредит ЄКТС;
-  «Джура як виховна система формування національної ідентичності», 

29.10.2024, бгодин / 0,2 кредиту ЄКТС;
-  «Міжпредметні зв’язки у фізиці: методи і засоби ефективного навчання 

і комунікації», 02.02.2025, 30 годин /1 кредит ЄКТС;
-  «Педагогічні та науково-педагогічні працівники, які проводять навчання 

здобувачів освіти фахової передвищої та вищої освіти, на початковому рівні 
(короткому циклі), першому (бакалаврському) та другому (магістерському) рівнях 
вищої освіти діям у надзвичайних ситуаціях», 06.02.2025, 30 годин/1 кредит ЄКТС;

-  «Інфографіка і засоби візуалізації в навчальному процесі. Захист 
України», 25.02.2026, 30 годин/1 кредит ЄКТС

-  «Розвиток комунікативної компетентності педагога. Специфіка та 
правила мовленнєвого спілкування у дистанційному навчанні», 03.03.2026, 30 
годин/1 кредит ЄКТС

-  «Умови інклюзивного навчання. Методи створення сприятливої 
атмосфери», 04.03.2026, 6 годин / 0,2 кредиту ЄКТС.

-  «Розвиток комунікативної компетентності педагога. Специфіка та 
правила мовленнєвого спілкування у дистанційному навчанні» 30 годин / 1 кредит 
ЄКТС.

-  «Умови інклюзивного навчання. Методи створення сприятливої 
атмосфери» 6 годин / 0,2 кредиту ЄКТС.

-  Розвиток професійної компетентності викладачів з дисципліни «Фізика 
та астрономія» закладів фахової передвищої освіти 30 годин / 1 кредит ЄКТС.

-  «Інклюзивне спілкування в класі: розвиток навичок ефективної 
комунікації з усіма учнями, враховуючи їхні потреби.» 15 годин / 0,5 кредиту 
ЄКТС

Загальна кількість годин -  207 години / 6,4 кредиту ЄКТС

Анжела ЄФІМОВА, голова циклової комісій технології та хімії 
Проаналізувала інформацію в міжатестаційний період Людмили БУРЯКОВОЇ в 
якому надана наступна інформація:

З 2020 року працює на посаді завідувача навчально-виробничої практики та 
викладє дисципліни:



• «Технологія виробництва кулінарної продукції»;
• «Організація виробництва в закладах ресторанного господарства»;
• «Технологія виробництва борошняних кондитерських виробів та 

десертів».
У період з 25.12.2023 р. по 01.09.2025 р. перебувала у відпустці по догляду 

за дитиною.
Освітня та методична діяльність
У міжатестаційний період здійснювала розроблення, оновлення та 

удосконалення навчально-методичних комплексів дисциплін:
• «Технологія виробництва кулінарної продукції»;
• «Технологія виробництва борошняних кондитерських виробів та 

десертів».
Розроблено та доповнено:
• лекційні матеріали;
• презентації;
• тестові завдання (зокрема на платформах «На урок», «Всеосвіта»);
• проблемні ситуації та кейси;
• тести-доповнення;
• комплекси лабораторних і практичних робіт;
• відеоматеріали для формування практичних навичок.
У роботі застосовує сучасні педагогічні технології: проблемне навчання, 

проєктну діяльність, технологію формування критичного мислення, інтерактивні 
та ігрові методи, технологію «Створення ситуації успіху».

Під час дистанційного навчання активно використовувались Zoom, 
LeamingApps, «На урок», електронна пошта, месенджери.

Організаційна діяльність
Як завідувач навчально-виробничої практики забезпечує:
• організацію та методичний супровід виробничої і переддипломної 

практики;
• координацію керівників практики;
• укладання договорів з підприємствами-базами практики;
• контроль за веденням звітної документації здобувачів освіти.
Організовувала проходження практики на базі туристичного комплексу

«Скіфія» (Кіровоградська область).
Проводила профорієнтаційну роботу в закладах загальної середньої освіти 

міста та області.
Брала участь в організації та проведенні вуличних фестивалів і 

гастрономічних заходів, ініційованих Кропивницькою міською радою та 
департаментом освіти, із залученням здобувачів освіти до практичної діяльності.

Здійснювала керівництво студентами під час участі у благодійному 
молитовному сніданку, організованому в Кропивницькій обласній філармонії.

У 2022 році брала участь у встановленні світового рекорду 
«Вареникотерапія».

У 2025-2026 роках розпочато роботу над створенням інноваційного 
освітнього простору «Кулінарний хаб -  опорна кухня».



Науково-методична діяльність
Збірник тез IX Всеукраїнської науково-практичної конференції "Нові 

інформаційні технології управління бізнесом". -  Київ: Спілка автоматизаторів 
бізнесу, 2026, підготувала та опублікувала тезу на тему: 
«Вплив компетентностей випускника закладу фахової передвищої освіти на його 
адаптацію на ринку праці».

Підвищення кваліфікації
Протягом міжатестаційного періоду систематично підвищувала професійну 

компетентність.
2021 рік -  53 години / 1,76 кредиту ЄКТС
У ДЗВО «Університет менеджменту освіти» (30 годин / 1 кредит ЄКТС)
У КЗ «Кіровоградський обласний інститут післядипломної педагогічної 

освіти ім. В. Сухомлинського» (23 годин / 0,76 кредит ЄКТС)
2022 рік -  30 годин / 1 кредит ЄКТС
У Полтавський університет економіки і торгівлі -  розвиток інноваційних, 

професійних та ІКТ-компетентностей
2023 рік -  15 годин / 0,5 кредиту ЄКТС
У Центральноукраїнський державний університет імені Володимира 

Винниченка -  мовленнєво-комунікативний аспект діяльності сучасного педагога
2025 рік -  40 годин / 1,33 кредиту ЄКТС
У Полтавський університет економіки і торгівлі -  розвиток професійних 

компетентностей
У Стажування на базі кафе «Прага» ПП «Черкаський дворик» (10 годин / 

0,33 кредит ЄКТС)
2026 рік -  72 години / 2,4 кредити ЄКТС
У ТОВ «ЕДЮКЕЙШНАЛ ЕРА» -  30 годин / 1 кредит ЄКТС
У «Школа для всіх. Інклюзивне освітнє середовище» - 30 годин / 1 кредит 

ЄКТС
У «Цифровий учитель» - 30 годин / 1 кредит ЄКТС
У «Ефективні комунікації для освітніх управлінців» - 12 годин / 0,4 кредит 

ЄКТС
Загальний обсяг підвищення кваліфікації:
226 годин / 7,53 кредиту ЄКТС.

Вікторія ХИЖЕВСЬКА голова циклової комісії суспільно-гуманітарних 
дисциплін проаналізувала інформацію в міжатестаційний період Володимира 
ДОБРОВОЛЬСЬКОГО в якому надана наступна інформація:

Добровольський Володимир Леонідович працює в коледжі на посаді 
викладача української мови і літератури та зарубіжної літератури з вересня 2017 
року. За час роботи зарекомендував себе як відповідальний, досвідчений викладач, 
який володіє інноваційними освітніми технологіями, активно їх використовує та 
поширює у професійному середовищі; впроваджує форми та методи, організації 
навчально-виховного процесу, що забезпечують максимальну ефективність 
навчання.



Викладач працює над педагогічною ідеєю: «Формування творчих 
компетентностей студентів шляхом використання інноваційних технологій 
навчання на заняттях з української мови і літератури та зарубіжної літератури».

Викладачу вдається осучаснити заняття за допомогою нестандартних, 
інноваційних підходів до викладання предметів, досягти належного рівня 
засвоєння здобувачами освіти навчального матеріалу та високої якості їх знань з 
предметів. На заняттях оптимально поєднує інформаційно - комунікаційні 
технології; технологію інтенсифіації навчання на основі опорних схем і знакових 
моделей; інтерактивні технології; технологію розвитку критичного мислення, 
заняття проводить на високому методичному та теоретичному рівнях. Основний 
напрямок педагогічної діяльності спрямований на професійний розвиток 
майбутнього фахівця.

Викладач систематично працює над розвитком професійного рівня.
В міжатестаційний період (2021 -  2026 р.р.) викладач Добровольський В. Л. 

підвищив кваліфікацію (загальний обсяг ЄКТС 866 годин / 28,86 кредитів ЄКТС):
1. КЗ «Кіровоградський обласний інститут післядипломної педагогічної освіти 

ім. В. Сухомлинського» Інтегрований курс «Література»: «Як навчати ефективно 
та радісно?» 8 годин / 0,26 кредиту ЄКТС. 2021р.

2. КЗ «Кіровоградський обласний інститут післядипломної педагогічної освіти 
ім. В. Сухомлинського» Розвиток професійних компетентностей учителів 
української мови та літератури 72 години / 2,4 кредиту ЄКТС 2022 р.

3. ЗХВМ-школа 15 годин / 0,5 кредиту ЄКТС.
4. НУШ базова середня освіта 30 годин / 0,1 кредит ЄКТС.
5. Курс за програмою підвищення кваліфікації викладачів української мови (за 

професійним спрямуванням) закладів фахової передвищої освіти 30 годин /
1 кредит ЄКТС. 2023 р.

6. Онлайн - курс «Школа стійкості» 30 годин /1 кредит ЄКТС, 2024 р.
7. Інноваційні практики наукової освіти 45 годин / 1,5 кредиту ЄКТС, 2025 р.
Участь у конференціях:
- Всеукраїнська міжгалузева науково-практична онлайн конференція «Україна 

на шляху відновлення: завдання науки та освіти в європеїзації держави» 30 
годин / 1 кредит ЄКТС, 2023 р.

- IV Міжнародна науково - практична онлайн - конференція «ОБДАРОВАНІ 
ДІТИ - СКАРБ НАЦІЇ» 32 години / 1,06 кредиту ЄКТС, 2023 р.

- Всеукраїнська науково-практична конференція «Лідерство і обдарованість: 
сучасний науковий дискурс і освітня практика» 45 годин / 1,5 кредиту ЄКТС, 2024
р.

- V Міжнародна науково-практична онлайн - конференція «Обдаровані діти - 
скарб нації» 60 годин / 2 кредити ЄКТС, 2024 р.

- V! Всеукраїнська міжгалузева науково-практична онлайн конференція 
«Українське суспільство у перспективах розвитку: історичний, соціально- 
політичний, освітньо - педагогічний аспекти» 51 година /1,7 кредиту ЄКТС, 2025 р.

Брав участь у тренінгах:
- Тренінг «Вчитель з тьюторськими компетенціями» 36 годин / 1,2 кредитів 

ЄКТС, 2024 р.
- Тренінг «Методи аналізу творів на уроках зарубіжної літератури» 15 годин / 

0,5 кредиту ЄКТС, 2024 р.



- Тренінг «Вчитель з тьюторськими компетенціями» 7,5 годин / 0,25 кредитів 
ЄКТС, 2024 р.

Участь в онлайн -  семінари:
- Науково -  практичний онлайн -  семінар «Обдарованість: методи діагностики 

та шляхи розвитку» 45 годин / 1,5 кредиту ЄКТС, 2025 р.
Педагогічна ідея над якою працює викладач: «Формування творчих 

компетентностей студентів шляхом використання інноваційних технологій 
навчання на заняттях з української мови та літератури і зарубіжної літератури».

Добровольський В.Л. впроваджує передовий педагогічний досвід, 
найновітніші форми і засоби навчання та виховання.

Володимир ДОБРОВОЛЬСЬКИИ з викладачем Іриною УШАКОВОЮ - 
КИРПАЧ провів відкрите бінарне практичне заняття на тему: «Влада грошей над 
людиною у творчості зарубіжних письменників. Бертольт Брехт «Матінка Кураж 
та її діти». Гроші в ринковій економіці: зміст, види, функції» 28 лютого 2025 року 
в аудиторії 401.

Викладач провів відкриті виховні заходи:
10 березня 2023 року до дня народження Тараса Григоровича Шевченка 

було проведено відкриту виховну годину для здобувачів освіти першого курсу 
«Шевченкова криниця слова не міліє»;

24 жовтня 2024 року напередодні Дня української писемності та мови у 
Центральній міській бібліотеці ім. В. Панченка було проведено відкриту виховну 
годину: «До мови серцем доторкнись» для здобувачів освіти груп: ХТ-20 та 
ХТ-21.

21 лютого 2025 року для здобувачів освіти груп ХТ-10 та ОП-13 провів 
спільний захід з Центральною міською бібліотекою ім. В. Панченка мовний 
швидкодум: «Знавці рідної мови».

Здобувачі освіти під керівництвом викладача займали обласні місця на 
обласних та всеукраїнських конкурсах та олімпіадах:

- участь в Обласному конкурсі до Дня Соборності - Іллющенко Нікіта (гр. 
ХТ-31) - переможець конкурсу серед студентів області;

- Всеукраїнському конкурсі «Патріот» - Григораш Вікторія та Жанталай 
Карина (гр. ОП-23 ) посіли І місце;

- участь в Обласному конкурсі знавців української мови імені Петра Яцика 
І місце отримав студент групи ХТ-41 Спиридонов Тарас;

- Обласному літературному конкурсі авторських творів «Батл молодих 
поетів» Крамаренко Марія студентка групи ХТ-21 та Комащенко Валерій студент 
групи ХТ-20 стали лауреатами конкурсу;

- участь у Всеукраїнському АРТ-Просторі «Ми - разом! Ми-сильні! Ми- 
Україна». Переможці конкурсу Комащенко Валерій, Мусієнко Єлизавета 
студенти групи ХТ-10;

- участь в Обласному відборі до "Upshift Ukraine" Upshift - це міжнародний 
проєкт від UNICEF, що вирішує проблеми міста та надає фінансування на 
реалізацію ідеї. ПЕРЕМОЖЦІ ОБЛАСНОГО ВІДБОРУ: Демченко Ірина гр. ХТ- 
10, Абрамова Поліна гр. ХТ-20, Жуліда Марина гр. ХТ-20 Крамаренко Марія гр. 
ХТ-30



Добровольський В.Л. постійно бере участь в обласних літературних 
читаннях «Поезія моєї душі» та «Зарубіжні письменники та Україна» кожного 
року зі здобувачами освіти І-ІІ курсів.

За участь у Всеукраїнському флешмобі 2025 «Слово Кобзаря» викладач 
отримав подяку у 2025 році.

Всеукраїнському конкурсі «Шевченкова криниця» присвяченій 212-й 
річниці з дня народження Тараса Шевченка студенти Тараненко Надія - група ХТ 
10 та Ткаченко Єгор - група ТП 14 зайняли ІІІ місце.

Викладач бере активну участь в організації Всеукраїнських інтернет 
олімпіад: «На урок», «Вдалий старт», «JustQass», та має переможців серед 
здобувачів освіти коледжу:

Диплом І ступеня -  16 студентів ;
Диплом ІІ ступеня -  21 студент;
Диплом ІІІ ступеня -  31 студент.
З метою профорієнтаційної роботи бере активну участь в проведенні Днів 

відкритих дверей, Дня гостинності, Професійних пробах, обласних 
профорієнтаційних заходах та зустрічей із випускниками шкіл міста та області.

Добровольський В. Л. постійно займається самоосвітою, вивчає спеціальну 
літературу. Викладач друкує методичні розробки в каталозі «Відкритий урок: 
розробки, технології, досвід» на сайті Освіта.иа, на освітньому інтернет - порталі 
«ВсімОсвіта» та на освітньому порталі «На урок»:

1. Літературно - музична композиція: «Мово моя материнська, квітни в
душі й на устах.....». Освітній інтернет - портал «ВсімОсвіта» 18.01.2025 р.

2. Англійська література. Оскар Уайльд. Ідейно - естетичні погляди і 
творчий шлях митця. Жанрова і стильова своєрідність роману «Портрет Доріана 
Грея». Система образів. Еволюція головного героя. Всеукраїнське електронне 
педагогічне видання. Каталог «Відкритий урок: розробки, технології, досвід» від
23.01.2025 р.

3. Література українського романтизму. Петро Гулак - Артемовський 
«Рибалка». Нерозділене кохання хлопця та русалки. Освітній портал «На урок»
16.03.2025 р.

4. Відмінки іменників, їх значення (на прикладі мікротопонімів, гідронімів 
та мікрогідронімів) села Оситна, Кіровоградської області, Новомиргородська 
територіальна громада. Всеукраїнське електронне педагогічне видання. Каталог 
«Відкритий урок: розробки, технології, досвід» від 18.03.2025 р.

5. Олександр Жовна. Оповідання «Маленьке життя». Всеукраїнське 
електронне педагогічне видання. Каталог «Відкритий урок: розробки, технології, 
досвід» від 11.06.2025 р.

6. Влада грошей над людиною у творчості зарубіжних письменників. 
Гроші в ринковій економіці: зміст, види, функції. Всеукраїнське електронне 
педагогічне видання. Каталог «Відкритий урок: розробки, технології, досвід» від
11.06.2025 р.

7. «Минуще все, лиш слово не мине» (Сценарій до Дня української 
писемності та мови). Всеукраїнське електронне педагогічне видання. Каталог 
«Відкритий урок: розробки, технології, досвід» від 12.06.2025 р.



8. Стаття «Невтомний шукач Озеров Петро Іванович». Всеукраїнське 
електронне педагогічне видання. Каталог «Відкритий урок: розробки, технології, 
досвід» від 12.06.2025 р.

9. Мотиви весняного відродження природи у новорічних піснях. Щедрівки 
«Ой сивая та й зозуленька», «Щедрик». Освітній інтернет - портал «ВсімОсвіта»
17.06.2025 р.

10. Методична розробка до дня української писемності та мови на тему: 
«НАША МОВА -  МОВА УКРАЇНСЬКА!». Всеукраїнське електронне педагогічне 
видання. Каталог «Відкритий урок: розробки, технології, досвід» від 20.10.2025 р.

11. Генріх Белль «Подорожній, коли ти прийдеш у Спа..» Осуд 
антигуманної сутності війни, розкриття її руйнівних наслідків для цивілізації та 
душі. Всеукраїнське електронне педагогічне видання. Каталог «Відкритий урок: 
розробки, технології, досвід» від 04.12.2025 р.

12. «ЛЮБОВІ ПАМ’ЯТЬ НЕЗАБУТНЯ» (Кохання в житті Тараса 
Григоровича Шевченка). Всеукраїнське електронне педагогічне видання. Каталог 
«Відкритий урок: розробки, технології, досвід» від 04.12.2025 р.

13. Жан Батист Мольєр «Міщанин-шляхтич». Провідні теми та художні 
особливості комедії. Основні проблеми та конфлікти. Всеукраїнське електронне 
педагогічне видання. Каталог «Відкритий урок: розробки, технології, досвід» від
04.12.2025 р.

14. Провідні тенденції в драматургії другої половини ХХ століття. 
Формування театру абсурду як явища театрального авангарду в 1950-1960-хрр., 
його провідні ознаки. Е.Йонеско «Носороги». Всеукраїнське електронне 
педагогічне видання. Каталог «Відкритий урок: розробки, технології, досвід» від
05.12.2025 р.

15. Методична розробка до Міжнародного дня рідної мови «Рідне слово, 
материнська мова». Всеукраїнське електронне педагогічне видання. Каталог 
«Відкритий урок: розробки, технології, досвід» від 05.12.2025 р.

16. Традиції та новаторство вирішення проблеми «поет і натовп» у поезії 
Шарля Бодлера «Альбатрос». Всеукраїнське електронне педагогічне видання. 
Каталог «Відкритий урок: розробки, технології, досвід» від 07.12.2025 р.

17. Методична розробка виховної години Тема: «Україна - незламна 
країна». Всеукраїнське електронне педагогічне видання. Каталог «Відкритий 
урок: розробки, технології, досвід» від 07.12.2025 р.

Викладач був нагороджений Почесним дипломом за узагальнення та 
популяризацію власного педагогічного досвіду в каталозі «Відкритий урок: 
розробки, технології, досвід» на сайті Освіта.иа. Методична розробка "Генріх 
Белль "Подорожній, коли ти прийдеш у Спа..". Осуд антигуманної сутності війни, 
розкриття її руйнівних наслідків для цивілізації та душі" та "Минуще все, лиш 
слово не мине" (До Дня української писемності та мови) отримали відзнаку 
«Вибір редакції» від навчально - методичного сайту «Освіта України».

Добровольський В.Л. друкує НАУКОВІ ПРАЦІ у фаховому навчально - 
методичному журналі «Фахова передвища освіта»:

1. Читацькоцентрична технологія заняття із зарубіжної літератури. Журнал 
«Фахова передвища освіта». -  2025. - № 1- 162 с. https://osvitafp.com.ua/wp- 
content/uploads/2025/04/fpo-1 -2025.pdf

https://osvitafp.com.ua/wp-content/uploads/2025/04/fpo-1-2025.pdf
https://osvitafp.com.ua/wp-content/uploads/2025/04/fpo-1-2025.pdf


2. Внутрішній світ та підтекст твору художньої педагогіки Василя 
Сухомлинського. Журнал «Фахова передвища освіта». -  2025. - № 2- 168 с.

https://osvitafp.com.ua/wp-content/uploads/2025/06/fpo-2-2025.pdf
3. Методика аналізу та інтерпретації ліричного твору.(На матеріалі поезії 

німецького поета Андреаса Гріфіуса «Заблудші») Журнал «Фахова передвища 
освіта». -  2025. - № 3- 122 с. https://osvitafp.com.ua/wp-content/uploads/2025/08/fpo- 
32025.pdf

4. Косаральський період творчості Тараса Григоровича Шевченка. Журнал 
«Фахова передвища освіта». -  2025. - № 4- 305 с. https://osvitafp.com.ua/wp- 
content/uploads/2025/12/fpo-4-2025.pdf

5. Впровадження читацькоцентричної технології на заняттях із зарубіжної 
літератури. Збірник наукових статей «Інноваційні практики наукової освіти»

https: //iod.gov.ua/content/events/81 /v-vseukrayinska-naukovo-praktichna- 
konferenciyainnovaciynipraktikinaukovoyiosviti_publications.pdf?1767369958.3234

Під час проведення занять використовує інноваційні технології навчання: 
впроваджує читацькоцентричну технологію на заняттях української літератури та 
зарубіжної літератури. Використовує тьюторські компетенцій на заняттях з 
української мови.

Викладач використовує цифрові застосунки для навчання: «ВСЕОСВІТА», 
«НА УРОК», «КЛАСТАЙМ», Всеукраїнська школа онлайн. «Wordwall», 
«Learning Apps».

Природжена шляхетність, тактовність, толерантність, високі моральні 
якості Добровольського В.Л. викликають повагу колег та здобувачів освіти. Він 
користується авторитетом серед студентів, викладачів та батьків коледжу.

Галина ДИБЕНКО, методист коледжу відзначила активність викладачів у 
роботі методичних об’єднань, виступи на педрадах, наявність публікацій або 
розробку авторських посібників, а також впровадження цифрових інструментів та 
платформ для навчання.

ВИРІШИЛИ:

I. Інформацію членів атестаційної комісії про хід вивчення системи роботи 
педагогічних працівників взяти до відома.

II. СЛУХАЛИ: Секретаря атестаційної комісії Галину ДИБЕНКО, яка 
доповіла про стан готовності документації на педагогічних працівників, що 
атестуються у 2025/2026 навчальному році.

Інформація про склад документації: Секретар представила на розгляд комісії 
такі матеріали:

1. Інформацію про діяльність викладача: письмові звіти викладачів про 
результати діяльності у міжатестаційний період.

2. Накази: копії наказів про створення комісії, затвердження графіка та 
переліку осіб, що підлягають атестації.

https://osvitafp.com.ua/wp-content/uploads/2025/06/fpo-2-2025.pdf
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https://iod.gov.ua/content/events/81/v-vseukrayinska-naukovo-praktichna-konferenciyainnovaciynipraktikinaukovoyiosviti_publications.pdf?1767369958.3234
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ОБГОВОРЕННЯ: Голова атестаційної комісії Тетяна БАРНА, зауважила, 
що вся документа:::т відповідає вимогам щодо оформлення, терміни подання заяв 
на позачергову атестацію дотримані. Було відзначено належний рівень 
систематизації матеріалів у цифровому форматі.

ВИРІШИЛИ:
1. Визнати стан підготовки документації щодо атестації педагогічних 

працівників задовільним.
2. Секретарю атестаційної комісії забезпечити належне зберігання справ 

до моменту підсумкового засідання.

Голова атестаційної комісії

Секретар атестаційної комісії Галина ДИБЕНКО


